
算数の答え②       ５月１８日（金）～２２日（金） 

 

【５月１８日 復習タイム】 

p.15 1 整数と小数 

≪たしかめよう≫ 

１  

①１０×７＋１×６＋０．１×８＋０．０１×４＋０．００１×９ 

②１００×４＋１０×０＋１×５＋０．１×７＋０．０１×１ 

③１×３＋０．１×０＋０．０１×１＋０．００１×２ 

２ ①５．９６ ②６０２０ ③０．８４２ ④２５．６ 

３ ①３２７ ②４．１ ③７９００ 

  ④５．１６ ⑤０．２４８５ ⑥０．０９０５２ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



【５月１８日 ２時間目】 

ｐ.17 

 ❶  ❶の答えは、ｐ.18 の△３の答えを見ましょう。 

   【はるくんの考えをたしかめたときの答え】 

 ○あ  ２＋４＋３＝９      答え９ｃｍ 

   ○い  ３＋３＋３＝９      答え９ｃｍ 

    直方体○あと立方体○いは、たて、横、高さの合計がどちらも同じ

ですね。 

△１ １辺が１ｃｍの立方体（をもとにして考える） 

ｐ.18 

△２○あたて 2 個分、横 4 個分で 1 段に 8 個、３段あるので 24 個分 

○い 1 段に９個、３段あるので 27 個分 

△３ ○あ２４㎤ ○い２７㎤ 

    式 ２７－２４＝３ 

 答え ○いの体積の方が３㎤大きい 

ｐ.19 たしかめ  

 1 ⃣ ２０㎤ 

  2⃣ ①1 ㎤  ②1 ㎤ 

 

 

 



【５月１９日 ２時間目】 

❷ ４×６×５＝120  答え 120 ㎤ 

ｐ.20 

△２ たての長さ、横の長さ、高さ 

ｐ.21 

△３ たて×横×高さ 

△４ ２×４×３＝２４      答え ２４㎤ 

 

【５月２０日 ２時間目】 

ｐ.22 

❸４×４×４＝６４        答え６４㎤ 

△１ １辺の長さ 

たしかめ 

3 ⃣ ①７×８×５＝２８０     答え２８０㎤ 

     ②６×６×６＝２１６     答え２１６㎤ 

     ③５×５×５＝１２５     答え１２５㎤ 

4 ⃣ ２×４×□＝５６ 

      ８×□＝５６ 

         ＝５６÷８ 

         ＝７        答え 7 ㎝ 

 



【５月２１日 ２時間目】 

p.23  

❹△１ ３×５×４＝６０      答え６０㎥ 

 

【５月２２日 ２時間目】 

p.23  

❺  １００×１００×１００＝１００００００ 

１㎥＝１００００００㎤ 

△１ １００個ずつならぶ 

１００×１００×１００＝１００００００ 

 たしかめ 

 5 ⃣ ２×２×２＝８    答え８㎥ 

               答え８００００００㎤ 

  6⃣ ①２×３×２＝１２  答え１２㎥ 

    ②４×４×４＝６４  答え６４㎥ 

※ステップアップ算数の答えは、教科書ｐ.285 を見ましょう。 

 

 

 

 

 


